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DATI TECNICI / TECHNICAL DATA / TECHNISCHE DATEN / DONNEES TECHNIQUES

4+(32/60)230/1/500.31

4+(32/60)230/1/500.51

4+(32/60)230/1/500.45

Resa frigo
Refrigeration power
Kühlschrank Ausbeute
Rendement frigo

N. Classe climatica
No. Climate class
Klimaklasse N°
Classe climatique N°

Tensione
Supply
Spannung
Tension

Potenza assorbita
Elettrical power output
Absorbierte leistung
Puissance absorbée

MOD.

2.7

3

3.6

L P H

[cm] [cm] [cm] [kg]

L P H

[cm] [cm] [cm] [kg] [°C] [Kw] [A][V/Hz] [C°/%UR] 

- - -5 / -18

-5 / -18

-5 / -18

125 98 150

- -125 98 150

- -125 98 150

95 66 98

98

98

95 66

115 66

PL

H

PL

H

SPRINT
4+4

SPRINT
6+6

SPRINT
8+8

4+(32/60)230/1/500.59 4.1

0.44

0.64

0.57

0.83-5 / -1898 - -172 98 150141 66
SPRINT
10+10

Regime
Output
Verhältnis
Régime

[Kw]

REFRIGERAZIONE VENTILATA
VENTILATED REFRIGERATION
UMLUFTKÜHLUNG
RÉFRIGÉRATION VENTILÉE

COMPRESI: coperchi e carapine in acciaio inox

INCLUSIVE: stainless steel lids and carapine

INKLUSIVE: deckel und carapine aus edelstahl

COMPRIS: couvercles et carapine en acier inox



H98

Pannellata / With panels
Mit Paneelen / Avec des panneaux

SPRINT 4+4 SPRINT 6+6

SPRINT 8+8 SPRINT 10+10

660

98
0

DI SERIE / STANDARD / DI SERIE / SÉRIE

Unita’ di controllo elettr. / Electronic control unit / Elektronische steuereinheit / Unité de contrôle électronique
Fluido refrigerante R404A / R404A refrigerant gas / Kühlgas R404A / Gaz réfrigérant R404A 
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Italproget
seguici su Facebook

Italian Gelato Concepts Pty Limited 
Unit 1, 37 Mortimer Road 
Acacia Ridge  Qld   4110

Bris Office: +61 (0) 7 3162 7724 
Syd Office +61 (0) 2 8311 9701 

Email: info@italiangelato.com.au

www.italiangelato.com.au




